


Zpráva Velitele 


Činnost výjezdové jednotky za rok 2021


Na úvod své zprávy zmíním nutnou negativní skutečnost. To, že kolem nás je jakýsi vir už všichni víme skoro dva roky. Jak jsem loni psal ve své zprávě o činnosti jednotky, zareagovali jsme na tuto situaci nákupem různých ochranných prostředků, které slouží k ochraně hasičů před virovými nákazami, aby mohli efektivně zasahovat i v takovém prostředí. Samozřejmě jsme se museli poprat i s jinými nástrahami v podobě, mnohdy zvláštních až bizardních, zákazů, příkazů a různých doporučení, ale u nás v jednotce pořád ještě vítězí zdravý rozum a zápal do hasičské práce neupadá.  Tímto bych kapitolu jménem Covid uzavřel. 

Nastal čas, abych Vám představil a zmínil věci pozitivní věci, které se nám povedly, a jaký kus práce členové jednotky letos odvedli.

        Hned ze startu roku jsme posílili kádr o 3 zdatné a zkušené chlapy z řad profesionálních záchranářů a hasičů. Jmenovitě to jsou Jakub Gallo, Jakub Štreit a Lukáš Liďák. Pevnou základnu jednotky požární ochrany obce Vigantice k dnešnímu dni tvoří 15 členů.
Všichni podstoupili lékařské vyšetření nezbytné pro výkon svých funkcí, které v jednotce vykonávají.
Všichni mají rovněž platné osvědčení o odborné způsobilosti a účastnili se mnoha hodin, jak teoretického, tak praktického školení.
V loňském roce touto dobou jsem taky ve zprávě o činnosti jednotky zmiňoval, že probíhá jednání se starostou a zastupiteli obce Vigantice o uvolnění finančních prostředků na nákup nové speciální hasičské techniky.
 Jednání se vydařilo a navržený rozpočet byl na posledním zasedání zastupitelstva obce roku 2020 schválen. Hned po novém roce se roztočil kolotoč v podobě papírování, vytvoření technických podmínek a návrhu, jak tato technika bude vypadat, jakým příslušenstvím bude doplněna, a co všechno musí dle platné legislativy splňovat, aby mohla být zařazena do IZS. Po této nekonečné papírové bitvě se splněním veškerých náležitostí byla odeslána objednávka. 
Březen byl pro hasiče měsícem vylepšování, modernizování výjezdové základny a očekávání. 16.3 byla jednotce slavnostně předána do užívání nová technika v podobě terénní čtyřkolky výrobce CF MOTO s obchodním označením GLADIATOR X1000 spolu se speciálním vozíkem upraveným pro transport zraněných osob v  těžko přístupných terénů. S ohledem na zásahy, ke kterým je tato technika předurčena,  bylo potřeba zakoupit další vybavení a to převážně to zdravotnické.Například se jedná o AED (automatický externí defibrilátor), kyslíkový resuscitační přístroj oxy, vanová nosítka, vakuové dlahy, vakuové matrace, pánevní pás, další, plně vybavený, záchranářský voděodolný batoh a další nezbytné věci k ošetření různých druhů poranění a fixaci zraněných osob před samotným transportem. 
Dále byl zakoupen a nainstalován program VPR a pořízen počítač, monitor, tiskárna a další komponenty pro podporu a zefektivnění výjezdu jednotky. Také se nainstalovala aplikace všem členům do mobilních telefonů. Předností této aplikace a krokem kupředu je zpětná vazba potvrzení účasti či neúčasti výjezdu. Při vyhlášení poplachu možnost zobrazení přesného místa zásahu přímo v telefonu a mnoho dalších užitečných vychytávek.
  S nákupem nového vybavení souvisí zaškolení, seznámení a zafixování správného použití v praxi. Z toho plyne, že nad rámec běžných každoročních povinných témat, jsme se letos navíc museli zaměřit na rozšířené školení předlékařské první pomoci, použití AED a také obsluhu výjezdového programu VPR a Rescue Navigator, který je v každém zásahovém vozidle.
 Jedna z největších výzev byla, aby se řidiči – strojníci naučili bezpečně ovládat čtyřkolku a zjistili, kde jsou limity, jak stroje, tak každého strojníka. První seznamovací jízdy probíhaly na volném prostranství, následně v provozu a poté v terénu s navyšováním obtížnosti. Následovalo manévrování s transportním  vozíkem.
 Současně s těmito výcviky probíhaly celoročně kondiční jízdy strojníků s ostatní technikou, kterou jednotka disponuje. 
Předpoklad pro využití vysílání terénní čtyřkolky je daleko větší, než bylo zvykem. Perimetr dojezdu se nám zvýšil, a proto jme kondiční a prověřovací jízdy posunuli i mimo katastr Vigantic. Jízdy byly plánovány s cílem seznámit  se s terénem při využití obslužných nezpevněných, lesních cest a turistických chodníků okolních obcí. Někteří členové tak mnohdy zažili neplánované adrenalinové zážitky, poznali krásy a nástrahy místní krajiny a místa, které do letošního roku nevěděli, že v okolí vůbec existují.
 Po dlouholetém snažení se o udržení celoroční čistoty a pořádku v prostorách hasičské zbrojnice, se nám toto letos konečně podařilo a to rozdělením odpovědnosti na každého člena na určité období roku. Věřím, že to v dalších letech bude fungovat stejně dobře. 
Údržba a opravy svěřené techniky, technických prostředků a prostor výjezdové základny probíhaly průběžně po celý rok, minimálně však vždy 1x měsíčně.
Když se na to zpětně podíváme, máme zdravotní prohlídky, odbornou přípravu, kondiční jízdy, údržbu výstroje a výzbroje, úklid základny, výjezdy k zásahu + musím připočíst společenské a kulturní akce jako je stavění máje, kácení máje, ukončení prázdnin pro děti a tak dále, kterých se členové výjezdové jednotky účastní nebo spíše jsou zapojeni do organizace, tak zjistíte, že vlastně pokud nejsou v práci, tak jsou na hasičárně nebo někde v terénu a doma je málokdy zastihnete. 
Proto je v tuto chvíli nutné všem členům jednotky a jejich nejbližším poděkovat za obětovaný čas, pochopení, podporu a elán, se kterým společně tvoříme jakousi hasičskou rodinu. Ještě jednou VELIKÉ DĚKUJI.

 Ještě, když jsem v tom děkování, nesmím zapomenout na obec Vigantice, která výrazně financuje chod celé jednotky. Musím vzpomenout také sponzory, kteří se různými způsoby podíleli na nákupu zmíněného vybavení. 
Takže děkujeme následujícím: 
 Obce Vigantice,
 zástupci firem 4M ,
 AGB Elektro,
Autodoprava Solanský,
Rinapro, 
Lipoelastic,
Autojeřáby Cáb, 
Onsemi,
Stolařství Rožnov,
Inkovo servis, 
Distrimed
 a SDH Vigantice,
 patří vám obrovské DĚKUJI ! ! ! 
Velice si vážím naší vzájemné spolupráce. Úroveň jednotky je, myslím, hodně dobrá a pomyslná laťka je zvednuta dost vysoko. Upřímně mám z toho dobrý pocit a Vaše podpora mi dává sílu a chuť tuto laťku držet stejně vysoko a možná ji i lehce přizvednout. Pevně věřím, že vaše náklonnost bude nadále přetrvávat a budete naši činnost podporovat i v dalších letech.


Přehled výjezdů za rok 2021
25.6.2021 cvičný požární poplach základní škola Vigantice + následná ukázka techniky
2.9.2021    T.P. likvidace Vosího hnízda (u Olšarů)
3.9.2021    T.P. Likvidace Vosích hnízd (základní škola)
15.9.2021  T.P. likvidace Sršního hnízda (Krumlovi nová zástavba)
8.11.2021 TP. Transport zraněného lesního dělníka z těžko přístupného terénu k sanitnímu vozu (Rožnov Horní paseky)
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