Výroční zpráva MH pro rok 2023
Sezonu 2022/2023 zahájili mladí hasiči Závodem hasičské všestrannosti 24.9.2022 v Kunovicích. Zprvu chladné ráno se proměnilo v pěkný slunečný den a nečekaně velká účast závodníků si soutěžní sobotu patřičně užila. Letos jsme na závod připravili jedno družstvo starších a dvě družstva mladších žáků. Bohužel jak už to na podzim bývá, začalo období nemocí a den před závodem nám z jednoho družstva mladších onemocněli dva závodníci, a proto jsme zbylé tři s sebou vzali jako náhradníky. A dobře jsme udělali, protože s marodkou se potýkalo více družstev, kterým naše velmi dobře připravené děti, pomohli. Stejně, jako loni, i letos nás nejvíce potrápila střelba ze vzduchovky, kde jsme posbírali hodně trestných bodů. I přesto mladší v obrovské konkurenci 30 ti družstev obsadili nádherné 3.místo a  starší se z 35 ti družstev umístili 16. 
Na podzim loňského roku, jsme absolvovali školení vedoucích mládeže, kde úspěšně složila zkoušky Jana Roudná a posílila tak náš tým. Dětí nám také přibylo, založili jsme i přípravku, do které začalo chodit 9 šikulů, někteří z nich se v nové sezoně připojí už k mladším žákům.
11. února jsme poprvé navštívili, pro nás naprosto novou soutěž – Uzlovačka. Tato soutěž patří do uzlovací ligy Zlínského kraje, má dlouholetou tradici a probíhá během zimního období. Principem této soutěže bylo na čas uvázat pět uzlů. Do trénování na tuto soutěž se s nadšením pustila nová vedoucí Jana a děti to s ní moc bavilo. Soutěž se konala v Karolince v divadle, soutěžilo se jak v družstvech, tak i v jednotlivcích. Soutěžní družstvo jsme složili jen z mladších žáků, tomu se bohužel nedařilo a z 8. družstev skončilo na posledním místě. Mladších jednotlivců bylo celkem 48, z nichž naše děti obsadily místa v druhé půlce tabulky. Verča Adámková  36. místo, Jitka Roudná 37. místo a Anička Jurajdová 44. místo. A z 69 starších soutěžících se Kája Adámková umístila na 54. místě. Ta měla našlápnuto na skvělý čas, se zasekla na zkracovačce a vteřiny se načítaly. Vašek Jurajda bral 59. místo, Verča Fárková 62. místo a Jindru Perného bohužel přemohla nervozita z velké soutěže a skončil poslední. 
Na jaře jsme se, stejně jako loni, zúčastnili celorepublikové výtvarné soutěže ,,Požární ochrana očima dětí,,. Na nádherném prvním místě se umístila Kája Adámková a postoupila tak do krajského kola, kde brala třetí místo. Nově vyhlásila Okresní vnitro organizační rada při OSH Vsetín Velikonoční foto soutěž pro členy SDH bez rozdílu věku. Soutěžilo se v kategorii Velikonoční beránek a Zdobená velikonoční vajíčka. Vajíčka mohla být všech druhů i materiálu. Náš sbor dosáhl krásných umístění a to Ludmila Roudná za velikonočního beránka 1.místo a Jitka Roudná 2.místo za velikonoční vajíčko. Výherkyně dostaly věcné ceny a pro náš sbor vyhrály 1.800 Kč. Všem moc gratulujeme a děkujeme za reprezentaci sboru.  4. března se konalo další školení vedoucích mládeže, tentokrát v Hovězí, kde zkoušky úspěšně složili Vláďa Buchal a Ondra Dorotík. S dětmi nám, ale aktivně pomáhali už v loňském roce. 

Po zimní přípravě v tělocvičně jsme se přesunuli na umělé hřiště našich fotbalistů, kde jsme začali trénovat štafety na obvodovou soutěž konanou 6. Května na Horní Bečvě. Letos z ní nově vypadl požární útok. Tento krok jsme rádi uvítali. Soutěž dopadla velmi dobře, mladší žáci se umístili na 8. místě a starším 5. místo zajistilo postup na okresní kolo 21. května do Valašského Meziříčí. Tam už se nám tak dobře nevedlo, a bohužel jsme v konkurenci těch nejlepších z okresu, skončili na posledním 12. místě.
 Pro tuto sezónu jsme poskládali dvě družstva mladších a jedno družstvo přípravky s deseti malými nadšenci. Starší družstvo jsme bohužel letos nebyli schopni poskládat. 
Celkově jsme se ze šesti naplánovaných pohárových soutěží, zúčastnili pěti. Na všech, oproti loňskému roku, jsme získali pěkné umístění, tým A se držel v první polovině tabulky. Nejlepšího času na útoku 17,44 jsme dosáhli ve Veselé 8.7.2023. V celkovém hodnocení ligy se mladší A umístilo na 14. místě a mladší B brali 26 příčku z celkových 42 družstev. Přípravka se zúčastnila jen dvou soutěží. 
V létě proběhlo i týdenní soustředění v Kempu pod Pustevnami na Prostřední Bečvě. Stejně jako loni i letos se předpovídalo krásné letní počasí. Protože jelo všech pět vedoucích, mohli jsme si dovolit nachystat bohatý program, aby to nebylo jen o přípravě na braňák a trénování štafety dvojic. Vymysleli jsme dvě dvanáctikilometrové túry z Pusteven do kempu a ze Soláně do kempu, koupání v Biotopu, z luku nás učil střílet Kuba Prášil, na hasičské čtyřkolce se mohly děti projet s Ondrou Vaškem a Zbyňou Fišerem. Nezapomněli jsme ani na pohledy domů a výrobu triček na památku, na jejichž výrobu dohlížel vedoucí Ondra. S nápadem vyrobit si vlajku přišla vedoucí Jana, děti na ni pracovaly společně a po celou dobu soustředění vlála u polní kuchyně, kde bylo naše zázemí. Vedoucí Vláďa si vzal na starost ranní rozcvičky a fyzickou přípravu. Vedoucí Víťa byl zdravotník a učil děti střílet spolu s Vláďou ze vzduchovek. Uspořádali jsme taky Olympiádu ve stolních i pohybových hrách. Vítězové byli odměněni na konci soustředění. Tomáš Roudný nám nachystal letní kino, na které se nesměle přišli podívat i ostatní děti z kempu. U animáku Zpívej jsme se nasmáli všichni  V sobotu jsme se vydali na výlet vlakem do Valašského Meziříčí do depa vlaků, podívat se na parní lokomotivu a výstavu starých i moderních vlaků. Nejen kluci, ale i holky byly nadšené. Odpoledne pak byli na grilování pozváni rodiče, někteří zůstali i přes noc. 
Září patřilo brannému závodu, který zahájil novou sezónu 2023/2024, do které vstupujeme s 26 dětmi. Letos dostal nový kabát nejen v pojmenování, ale v celkovém provedení daných disciplín. Takže na Závod hasičské všestrannosti a brannosti jsme netradičně vyrazili ve středu 27.9.2023 v 16h do sportovního areálu ve Veselé. Intenzivně jsme se na něj připravovali od začátku srpna na Zápotočí, teorii děti zvládaly levou zadní, i střelbu která nám v minulosti dělala velké problémy, jsme zlepšili. Dokonce i předškoláci byli tak šikovní, že jsme byli schopní poskládat tři družstva mladších a jedno družstvo starších. Odjížděli jsme  s cílem být v první desítce. A to se nám taky podařilo! Mladší družstvo  A se umístilo na nádherném 2. místě, družstvo B na 4. místě a naši benjamínci obsadili 15. místo. Starší se v žádném případě nenechali zahambit a brali luxusní 3. místo. Postup na kraj si tím pádem zajistili jak mladší A, tak starší. 
 Na krajské kolo 21.10.2023, které se konalo v Loučce u Zlína se vyjíždělo už v 6h ráno. S velkou konkurencí těch nejlepších s celého kraje, se naše děti popasovaly statečně. I přes to, že makaly, jak nejlépe uměly, umístily se až v druhé půlce tabulky. Starší skončili na 16. místě a mladší A na 11. místě. Velká zkušenost pro nás všechny a dětem moc gratulujeme, ke krásným výkonům za celou sezónu.
Momentálně máme zimní přípravu až do dubna v tělocvičně ZŠ jednou týdně dvě hodiny. Pilně se trénují uzly pod vedením vedoucí Jany Roudné. Po novém roce nás čekají tři uzlovací soutěže, kde budou děti opět bojovat jako jednotlivci i družstva.

	V listopadu jsme již po třetí dětem připravili halloweenské odpoledne v klubovně s přespávačkou. Tradičně nesměly chybět hry, líčení na obličej, vydlabávání dýní, tématické občerstvení, a když se setmělo, stezka odvahy.

Včera jsme měli ukončení v klubovně, jak jinak než s přespávačkou. Nejdříve se šlo na vycházku, pak na ně v klubovně čekalo nejen občerstvení, ale i krásný nazdobený třímetrový stromeček  a za poslechu koled vyráběli vánoční dekorace. Přišel čas večeře, bez kuřízku a bramborového salátu by to, v předvánoční čas, nebylo ono. Pak šly děti ven posvítit Ježíškovi na cestu prskavkami, a když se vrátily do klubovny, opravdu jim tam nechal dárečky. Všichni byli z dárků nadšení. Potom se klubovna změnila v noclehárnu, na plátno se pustila vánoční pohádka a všichni spokojeně usnuli. 
Velmi náročný rok 2023 za námi, chtěla bych poděkovat dětem za jejich píli, všem vedoucím za kvalitně odvedenou práci, našemu panu starostovi Milanovi za veškerou podporu a klukům z výjezdovky, za to, že si na nás udělali ve svém volnu čas a objezdili s námi soutěže.
Do nového roku dětem přeji hodně úspěchů, vedoucím pevné nervy a všem hlavně klidné Vánoce prožité s rodinou, protože právě ta, je často díky našemu hasičskému zapálení nejvíce zanedbávaná.
