


Zpráva Velitele 


Činnost výjezdové jednotky za rok 2020


Každý z Vás pocítil a nebo minimálně postřehl, že v letošním roce se věci a události, které jsme brali už jako samozřejmost, neuskutečnily a nebo proběhly naprosto jinak a to díky virovému onemocnění SARS-CoV -2 COVID – 19, které se k nám dostalo pravděpodobně z čínské provincie Wu-chanu, a zasáhlo celý svět.

Naše jednotka, tak jako všechny složky IZS, tuto situaci také pocítila a musela podniknout určité kroky a nadstandardní výdaje ke snížení rizika možné nákazy zasahujících hasičů při výjezdech k mimořádným událostem.

 K ochraně zdraví a zmírnění možné nákazy virem hasičů jsme nově nakoupili:
 - respirátory  
 - jednorázové ústenky
 - celotělové jednorázové obleky tyvek
 - celoobličejové masky CM-6 s vyměnitelnými filtry PPR3
 - rukavice
 - desinfekci, atd. . .

Základnu jednotky požární ochrany v letošním roce tvořilo 12 vyškolených a připravených členů.
Kvůli vládním protiepidemickým opatřením jsme museli omezit, a poté i zrušit veškerá pravidelná školení.  
Údržba a opravy svěřené techniky, technických prostředků a prostor výjezdové základny probíhalo po celý rok individuálně, a nebo v nejmenším možném početním stavu. Členové se pečlivě starali o přidělenou výstroj, výzbroj a veškerou techniku jimiž jednotka disponuje tak, aby v kteroukoliv hodinu mohla pohotově a efektivně zasáhnout.

Odborné znalosti a získávání nových informací byly letos nastaveny formou   samostudia. Věřím, že se všichni členové zodpovědně této výzvy zhostili. 

Všichni členové také absolvovali pravidelnou lékařskou prohlídku.

V čase rozvolnění vládních nařízení a povolení odborných kurzů,
4 členové úspěšně složili písemné a praktické zkoušky a získali odbornou způsobilost pro obsluhu motorových řetězových a rozbrušovacích pil v jednotkách požární ochrany.



Ze strany obecního úřadu Vigantice, jakožto zřizovatele jednotky, jsou zajišťovány finanční prostředky pro postupnou modernizaci vybavení a udržení akceschopnosti v rámci finančních možností obce.  
      Funkcionářům Obecního úřadu a jeho zastupitelům patří Velké poděkování. 


Přehled výjezdů za rok 2020


V letošním roce jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vigantice vyjížděla na příkaz KOPIS HZS ZLK celkem k 10 mimořádným událostem. 7 v katastru naší obce a 3 mimo obec.


10.2.2020 16:19 TP. - Strom hrozící pádem na el. Vedení (Vigantice)
21.4.2020 20:28 Požár -  sazí v komíně (Vigantice)
18.5.2020 15:53 Požár - lesní po vypalování (Vigantice-díly)
27.5.2020 03:13 Planý poplach (Vigantice)
22.6.2020 16:55 TP. - čištění propustí při vydatném dešti (Vigantice)
14.8.2020 16:07 TP. - požární asistence fotbal (Vigantice)
28.9.2020 15:23 TP. - pátrání po pohřešované osobě (Hutisko-Solanec)
23.10.2020 10:45 TP. - spolupráce složek IZS transport pacienta (Dolní Bečva)
17.11.2020 19:02 TP. - pátrání po pohřešované osobě (Valašská Bystřice)
30.11.2020 16:39 Požár - sazí v komíně

Celkem událostí: 10
V obci: 7
Mimo obec: 3
Technická pomoc: 6
Požár: 3
Planý poplach: 1

Vzhledem k počtu a typům mimořádných událostí, ke kterým je naše jednotka v posledních letech vysílána s přihlédnutím k členitému a hornatému charakteru místní krajiny a čím dál větší oblíbenosti naší oblasti turisty, kteří zde přijíždějí za různými druhy sportu nebo turistikou, přibývá v této souvislosti ke zvýšenému riziku možného zranění.
V této době na celém území počínaje Valašským Meziříčím, Rožnovem, dále přes Bečvy až po Soláň, zjednodušeně na celém „Rožnovsku“ nedisponuje žádná jednotka požární ochrany terénním speciálem s možností se dostat do těžko přístupných terénů co nejblíže zraněným lidem.
Proto momentálně usilovně jednáme se zástupci obce o schválení a uvolnění financí na nákup terénní čtyřkolky s přívěsným vozíkem pro transport zraněných a nákup nezbytně nutného zdravotnického vybavení.
Pevně věřím, že se nám společně podaří tento projekt dotáhnout do zdárného konce a začátkem jara 2021 vám budeme moci s radostí představit novou techniku, která by měla pomoci urychlit a zefektivnit práci složek IZS.


Za odvedenou práci, přístup, zodpovědnost a obětování svého volného času hlavně v této nelehké době, kdy se mění všechno ze dne na den a nikdo z nás netuší, co na nás čeká zítra, musím a chci všem členům poděkovat.

Za přízeň, náklonnost a pochopení Naší práce (nebo koníčka říkejte tomu, jak chcete) si zaslouží poděkování i Naši blízcí a rodinní příslušníci, protože bez nich by to nešlo.



Velitel JSDH Vigantice                                                                              
Radek Fojtášek


