Výroční zpráva MH pro rok 2022
	
Začátek roku jsme trávili v tělocvičně, a jakmile počasí dovolilo, začali jsme trénovat na umělém hřišti štafety a připravovat se tak na první soutěž. Pro většinu dětí to bylo něco naprosto nového. Dopředu jsme ale věděli, že na obvodovou soutěž nám bude chybět jeden závodník jak v družstvě mladších, tak ve starších. Tímto chci poděkovat SDH Hutisku – Solanci a SDH Prostřední Bečvě, kteří nám po celou sezónu s tímto problémem pomáhali a děti na soutěžích propůjčili. 
Na obvodové soutěži ve Stříteži nad Bečvou, která byla pro děti první takovou soutěží, počasí vůbec nepřálo. Kvůli dešti, byly zrušené požární útoky a na štafetách místo některých překážek, byl jen volný běh, aby se děti nezranily. Mladší žáci se z 11 družstev umístili na 7. místě a starší byli ze 12 ti předposlední. 
Během sezóny jsme měli naplánováno objet 7 pohárových soutěží. Některé byly, ale zrušeny pořadatelem, kvůli nepříznivému počasí a k sousedům na Hutisko jsme se nedostali kvůli velké marodce. Zúčastnili jsme se tedy jen 4 pohárových soutěží. Nejdříve jsme 5. června jeli do Hovězí, kde se nám bohužel vůbec nedařilo. Obě družstva skončily na posledním místě. O čtrnáct dní později jsme jeli do Jarcové, kde to nebylo vůbec lepší. Mladší opět poslední a starší předposlední. Ne jen s psychikou dětí, ale i s mou to pořádně zamávalo a poprvé jsem začala přemýšlet nad tím, že s trénováním skončím. Cítila jsem, že jsem zklamala děti, členy sboru, kteří ve mně vložili důvěru a hlavně sebe. Ale i v tomto pro mě těžkém období osobního selhání, tady pro bylo SDH Hutisko, konkrétně Marťa Mikuda, který mě povzbudil a nabídl pomoc, za což mu moc děkuju a vážím si toho. Díky patří i Peťovi Maléřovi, který mi byl letos jakýmsi mentorem, na kterého jsem se mohla kdykoli obrátit s jakýmkoliv dotazem. Nejenom kluci z Hutiska, ale i bývalé vedoucí našich dětí Romča Grigorescu a Zuzka Bělíková mi s dětmi pomohly a poradily mi spoustu fíglů. Hodně věcí, pro mě bylo velkou neznámou a některé věci jsem se učila spolu s dětmi. 
V červenci jsme odjeli se čtrnácti dětmi na týdenní soustředění na Bystřičku. Lepší počasí jsme si snad ani nemohli přát, byl to jeden s tropických týdnů léta bez deště. Ubytovaní jsme byli v kempu pod hrází v chatkách a na jídlo jsme chodili do místní restaurace. Pro děti byl nachystaný bohatý program, za který patří dík našemu starostovi Milanovi a taky Petrovi Klustovi. Měli jsme zařízenou světelnou show u našeho sponzora Robe, taky zajištěnou prohlídku hasičské stanice ve Valašském Meziříčí, prošli jsme si část stezky T. G. Masaryka, koupali jsme se v přehradě, byli v letním kině, uspořádali jsme narozeninovou oslavu pro našeho člena, který slavil 10. narozeniny, dělali jsme táborák, nechyběla stezka odvahy, hráli jsme stolní i míčové hry a hlavně jsme se učili na braňák. Za pomoc a příjemně strávený týden děkuju svému partnerovi Marovi, kolegovi Víťovi, manželům Jurajdovým a novým kolegům Janě a Ondrovi. Samozřejmě nesmím zapomenout ani na Milana, Ondru a Petra, kteří nás dopravovali do Valašského Meziříčí. Taky na Vlasťu, který nám zpříjemňoval táborák hraním na kytaru. A novomanželům Fojtáškovým, kteří naplnili naše břicha výbornými grilovanými dobrotami. 
V srpnu jsme jeli na pohárovku do Semetína, kde nás znovu doprovázelo deštivé počasí a tentokrát pořadatelé zrušili, z obavy zranění dětí, štafetu dvojic. Starší žáci zaběhli na útoku svůj nejlepší čas 18,72 a z 19 ti družstev se umístili na 10. místě. Mladších družstev bylo taky 19 a naše děti se umístili 16 té. Další soutěž jsme měli v plánu na Dolní Bečvě, bohužel byla zrušena a tak jsme měli před sebou soutěž poslední a to tu nejdůležitější -domácí… Během prázdnin se základna mladých hasičů rozrostla natolik, že jsme šli do boje se dvěma družstvy mladších a jedním družstvem starších. Děcka se pilně připravovali, chtěli se před domácím publikem ukázat, ale nervozita udělala své. Starší obsadili 13. místo ze 17 a mladší 24 a 25. místo z 27. Problémy jsme měli jak na štafetě dvojic, tak na útoku. 
Sezónu jsme zakončili třetí zářijovou sobotu Závodem požárnické všestrannosti v Kunovicích. Opět bylo nachystané jedno družstvo starších a dvě mladších. Bohužel den před závodem nám dvě děti dostaly teploty a měli jsme teda jen jedno družstvo starších a mladších a tři náhradníky. Tím jsme potěšili ostatní týmy, které se potýkaly se stejným problémem jako my a naše děti si vypůjčili. Účast byla rekordní, starších družstev se na start postavilo 35 a mladších 30, přesto že se změnila pravidla a letos se výsledky ZPV nezapočítávali do další sezóny Hry plamen. Na braňák jsme byli kvalitně připraveni, jen stejně jako loni nám dělala problém střelba u obou družstev, a ne všem ve starších se povedlo překonat vodorovné lano. I přesto jsme se umístili na krásných místech. Starší skončili 16ti a mladší vybojovali bednu a umístili se na nádherném 3. místě. Moc všem gratuluju.
Na závěr roku jsme si v klubovně uspořádali stejně jako loni Halloweenskou párty. Pro děti bylo nachystané bohaté občerstvení, hry, vydlabávání dýní, malování na obličej, a když se setmělo, nemohla chybět stezka odvahy. Večeři nám přichystali starší holky pod vedením šéfkuchaře Vaška a pak se šlo do spacáku. Usínání bylo velmi těžké, protože balónky s heliem byly velmi lákavé.
V loňském roce jsme měli registrovaných 15 dětí a absolvovali jsme pouze jednu soutěž, a to Závod požárnické všestrannosti. Letos se nám dvě děti odhlásily, dali přednost jiným kroužkům, ale jiní se zase přihlásili. Nyní tedy máme 18 dětí ve věku 7+ a na podzim jsme založili i přípravku, ve které máme dalších 7 nových čtyřletých a pětiletých členů. S radostí můžu říct, že se naše základna mladých hasičů slibně rozrůstá, oproti loňsku máme o 10 dětí více. 
Nepřibyly ale jen děti, rozrostl se nám i tým vedoucích. Aktivně nám pomáhali už v létě na soustředění Jana Roudná a Ondra Dorotík. Oba se postupem času rozhodli, dělat vedoucí. Jana zkoušky úspěšně složila už v 21.10.2022 na školení vedoucích ve Veselé a Ondru to teprve čeká v březnu. K němu se ještě přidá i Vláďa Buchal. Jsem moc ráda, že nás na děti bude víc a práci s nimi si rozdělíme. Pro nás s Víťou už to bylo mnohdy neúnosné. A díky tomu, že nás bude více, se letos chystáme kromě pohárovek, začít běhat i 60tky a zkusit dětské TFA. Držte nám palce, ať je nastávající sezóna pro naše mladé hasiče lepší než ta minulá.
Závěrem bych chtěla všem popřát šťastné a veselé Vánoce, hlavně klidné a pohodové. Do nového roku pevné zdraví a spoustu úspěchu.
Vedoucí mladých hasičů Adéla Adámková

