Zpráva starosty SDH Vigantice o činnosti sboru za rok 2024

Vážení hosté, dámy a pánové, sestry a bratři hasiči, 
vítám Vás na dnešní výroční valné hromadě sboru dobrovolných hasičů Vigantice. 

Než začneme, poprosím vás o uctění zemřelých členů, a to bratra Václava Křenka a sestru Marii Olšarovou, ale také členy jednotky z naší družby ze Slovenska DHZ Ludrové, Jaroslava Mendera, který tragicky zahynul při boji s hašením požáru v Nízkých Tatrách a Mariána Paška, který náhle zemřel ve věku 35.let. minutou ticha.

Děkuji


Dovolte mi, abych Vás seznámil s tím, co se nám podařilo uskutečnit a zorganizovat v předešlém roce 2024.


Sbor čítá k dnešnímu dni 99 členů a členek nad 18 let a 27 dětí ve věku od 3 do 15 let. 
Celkem má tedy 126 členů.
Výbor SDH Vigantice se v roce 2024 sešel celkem dvanáctkrát.


A teď již k samotné činnosti.

Dne 10. února jsme pořádali hasičský ples, který se po dlouhých osmi letech opět odehrál v tělocvičně místní základní školy. Tentokrát to bylo vše ještě složitější a organizačně náročnější, než se může zdát. V tělocvičně je totiž nová podlaha, na kterou se v plesové obuvi nesmí. Museli jsme tedy sehnat kvalitní a odolnou pokrývku a plochu o 450 m čtverečních přikryt gumovou rohoží o váze 1,4 tuny. Skutečnost, že se ale nedá moc na gumě tancovat, nám hodilo další vidle do rozpočtu. Koupili jsme tak na parket zátěžový koberec o ploše 72 m čtverečních. Museli jsme si postavit i nové bary, jak v tělocvičně, tak i dole v pekle, kde byla navíc i naše nová pekelná váha. Podium pro hudbu jsme si zapůjčili, dovezli a sestavili. A teď přišla ta mravenčí práce, kde se počítá opravdu každá ruka. Museli jsme dovézt zapůjčené stoly a židle. Tyto věci jsme měli zapůjčené celkem z 5 míst, jak z Rožnova pod Radhoštěm, tak i až z Valašského Meziříčí. Atmosféru krásně naladila výzdoba, kde nechyběly svíčky od rodinné firmy Unipar a živé primulky. Na každém stole byly naše již tradiční plesové noviny kde hosté měli kompletní harmonogram, tombolu, nějaký ten vtípek o hasičích a samozřejmě partnery tomboly plesu. Letos jsme prvních 200 hostů přivítali u vstupu do sálu Welcome drinkem a pomohli nasměrovat ke svému stolu. Do programu plesu jsme nově zařadili taneční vystoupení, kde to skupina Heart2Beat & Static Breakers opravdu rozjela. Nechyběl ani profesionální fotokoutek s okamžitým tiskem fotografii. Nově taky byla stolová tombola, kde jsme vylosovali 7 stolů, které vyhrály energy drinky od teamu Aleše Lopraise a taky láhev šampusu. O Jídlo se postaral Pavel Pospěch, který Vám připravil výběr ze 4 druhů jídla. Na plese jsme měli přítomnu také ostrahu pro případy jakýchkoliv komplikací. Celkem na této akci pracovalo průměrně 20 členů SDH Vigantice od čtvrtku do neděle, ale také přišlo pár kamarádu ze sousedního sboru Hážovice.



Hned v neděli 11.února se uskutečnil karneval pro děti v tělocvičně, někteří z vás opravdu nespali, abychom stihli vše uklidit a připravit. Kapacita tělocvičny nebyla sice stoprocentně naplněna, ale účast nejrůznějších pohádkových bytostí, princezen, Spidermanů a zvířátek různého věku byla veliká. Při příchodu každý dostal lísteček, kde se napsalo jeho jméno a s tím plnil připravené disciplíny, za které dostával razítka a po splnění všech úkolů dostal výměnou za vyplněnou kartičku balíček sladkostí. Atmosféru kouzelného odpoledne doprovázel samozřejmě DJ s nejrůznějšími dětskými písničkami. Chybět nesměla ani ruličková tombola, ve které bylo 156 nádherných cen v podobě plyšáků, stolních her, omalovánek, pastelek, fixů, puzzlí a spousty dalších krásných hraček, za které bychom moc chtěli poděkovat všem sponzorům. Nakonec byla vyhlášená nejlepší maska, která dostala sladkou odměnu v podobě dortu.  Velké poděkování patří také děvčatům z Kulturní komise Vigantice, které pomáhali s programem a průběhem celého odpoledne.
Na Hasičském plese a karnevalu pro děti se celkem odpracovalo 764 hodin a najezdilo celkem 618 km. Tímto bych chtěl poděkovat všem, co se podíleli na těchto akcích, odvedli OBROVSKÝ kus práce a bez vás bychom takovou akci nemohli uskutečnit.

Po vydařeném víkendu jsme se rozhodli poděkovat dětem místní mateřské školy za zapůjčení jejich prostorů pro konání plesu a karnevalu odměnu jsme zvolili strategicky, vzhledem k povaze naší činnosti. Dne 8. března jsme tedy pozvali děti z Mateřské školy Vigantice k nám do hasičárny, dětem předvedli auta, naši výbavu a jak to u nás vypadá, když nastane poplach. Ukázali jsme dětem, jak dlouho nám trvá se oblíknout do zásahového obleku včetně helmy, vysílačky a veškerého vybavení, které potřebujeme k výjezdu z hasičárny. Následně na děti čekala tajenka, kterou jsme společně rozluštili a zeptali se dětí proč tyto reflexní vesty my hasiči nosíme. Ano, i proto abychom byli taky vidět. Děti od nás tedy dostaly celkem 28 reflexních vest s popisem na zádech MŠ Vigantice. Tento dárek byl mířen na bezpečnost dětí z pohledu lepší viditelnosti a nápisem taky k rychlejší identifikaci dětí na společných výletech. Dětem se u nás návštěva líbila a věříme, že jsme přispěli k prevenci ochrany dětí.

Dne 19. dubna jsme si za odměnu za odparovaný víkend z plesu a karnevalu zajeli na víkend do vinného sklípku na jižní Moravu. V pátek jsme si dělali společnou večeři na grilu. V sobotu jsme se byli společně projít a navštívit pár sklepů a večer jsme měli přichystanou společnou večeři s degustací vína ve vinném sklepě. V neděli jsme navštívili KovoZoo, dali společný oběd a vyrazili domů. Byl bych velice rád, aby i letos jsme zvládli tento ples a karneval v takové účasti a mohli jsme společně opět do sklípku vyrazit.


Dne 1. května jsme postavili májku před zbrojnicí za velké účastí dětí, které celou májku ozdobily.


Dne 2. května Pan Cyril Děcký náš nejstarší člen oslavil životní jubileum 90 let.
Osobně mu byli popřát naši členové výboru Vladislav Buchal a Jana Roudná. Jsme velice rádi, že jsme u takové události mohli být přítomni a přejeme mu hlavně pevné zdraví a sil do dalších let.


Dne 6. května přebrala opět ocení Kája Adámková, která v okresním kole požární ochrana očima dětí zvítězila již po druhé v řadě a na krajském kole se umístila třetí.


13. května jsme vyrazili na již 3. ročník darovaní krve ve složení Milan Baron Petružela, Lukáš Liďák, Vladislav Buchal a nově se přidala i vedoucí mládeže Adéla Adámková na hematologicko-transfúzní oddělení ve Vsetíne. Možná se ptáte proč? Krev je nejcennější tekutinou na světě, kterou přes veškerý vědecký pokrok nelze jakkoliv nahradit. Darovaní krve je jedinečným darem člověka člověku, dárce „vstupuje“ do léčby nemocného a umožnuje tak zachránit ohrožený život. Transfuze krve či jejich složek je potřeba nejen při úrazech a operacích, ale i při léčbě závažných onemocnění (leukémie, krvácivé poruchy, onemocnění jater, ledvin…). Cílem všech složek integrovaného systému je vždy zajistit zraněným co nejrychlejší a nejefektivnější pomoc. Smyslem hromadného darovaní krve byla snaha tuto naši pomoc zraněným a nemocným lidem posunout ještě o kousek dál. Jsem velice rád, že se to stalo naší tradicí a přidávají se i další naši členové, a dokonce díky propagaci si to vzali za své i některé okolní sbory "každá kapka se počítá"! Věřím, že k dalšímu odběru dorazíme ještě ve větší účasti.


Dne 16. května přes naši obec projížděl světový pohár v silniční cyklistice Orlen Grand Prix z Přerova na Kohútku, který měřil 110 km. Celkem naší obcí projelo 140 závodníku z 25 zemí ze směru Rožnov pod Radhoštěm - Hutisko Solanec. Naši členové zabezpečovali bezpečný průjezd závodníku přes naši obec. 


Dne 8. června se uskutečnilo u hasičárny již tradiční kácení máje. Bohužel jsme byli nucení akci o týden posunout díky nepřiznivému počasí. V tento den bylo již bohužel mnoho akcí jak v naši obci, tak i v okolí. Občané měli opravdu kulturní sobotu, kterou si určitě naplno užili. Je to už několik let, co se májka začala stavět u hasičárny. Jak je vidět i toto místo má své kouzlo. Připravili jsme jak jinak než hokejovou scénku k připomenutí krásného výsledku naší hokejové reprezentace. Následovala soutěž v řezání dvojmužnou pilou břichatkou.  Soutěže se ve čtyřech kategoriích zúčastnilo celkem 14 dvojic. 


V červnu jsme odstartovali brigády a začali pracovat na Zápotočí, kde se snažíme vybudovat zázemí pro naše mladé hasiče, ale i pro trénovaní dospělých mužů, žen, TFA a v neposlední řadě i pro výjezdovou jednotku, která může v tom areálu zkoušet techniku a cvičit různá námětová cvičení. Během roku 2024 se na tomto projektu odpracovalo 234 hodin.


Dne 23. června jsme vyjeli k požárnímu dozoru na Jánské ohně, pořádané obecním úřadem a kulturní komisi, kde jednotka i členové zabezpečovali dohled nad ohněm, který následně uhasili a pomohli s úklidem.







Dne 27. června byla naše jednotka vyslána k zásahu při vzniklé mimořádné události v budově ZŠ a MŠ v podobě cvičného požárního poplachu. Při příjezdu jednotky na místo události velitel zásahu dostal prvotní informace od ředitelky školy, že jsou silně zakouřeny chodby mezi třídami ZŠ v přízemí. Dále byla předána informace, o již dokončené evakuaci dětí a zaměstnanců školy do prostoru environmentální učebny (shromaždiště) v počtu 40 dětí (13 škola, 27 školka) a 10 dospělých. Velitel zásahu vyslal ihned 3člennou průzkumnou skupinu se zavodněným vysokotlakým proudem vody na průzkum budovy. Průzkumná skupina potvrdila požár v prostoru chodby a započala hasební práce, při likvidaci požáru a dalším průzkumu byl zjištěn jeden zavalený vchod do místnosti v 1.patře budovy. Velitel zásahu nechal připravit žebřík a nařídil vnější otevření okna pomocí speciálního nářadí s následným průzkumem místnosti se zavodněným vysokotlakým proudem vody. V místnosti se nikdo nenacházel, tak jsme se rozhodli dětem předvést případnou evakuaci osob po žebříku systémem kolébka. Kde jsme využili jejich velkého plyšového medvěda, kterého jsme evakuovali. Poskytli mu neodkladnou předlékařskou pomoc, zafixovali do vanových nosítek, naložili do transportního vozíku za čtyřkolku a byl odvezen k dalšímu vyšetření k lékaři. Po ukončení záchranných a likvidačních prací bylo provedeno přirozené odvětrání objektu a byla provedena závěrečná kontrola budovy školy. Poté byl zásah ukončen a místo mimořádné události předáno ředitelce školy. Na závěr si děti mohly vyzkoušet vybavení hasičů. Požární poplach a zásah jednotky sboru dobrovolných hasičů Vigantice byl cvičný a simulovaný k provedení výše uvedených činností a preventivně výchovné činnosti.


Dne 30. června přes naši obec projížděl cyklistický závod Czech Challenge Tour ze Vsetína na Kohútku, který měřil 60 km. Celkem naší obcí projelo 110 závodníků ze směru Rožnov pod Radhoštěm - Hutisko Solanec. Naši členové zabezpečovali bezpečný průjezd závodníku přes naši obec.

Dne 28. července odjela naše mládež s vedoucími do campu v Hovězí na sedmidenní soustředění. Více ve zprávě vedoucího mládeže.


Dne 5.srpna vyjeli naši mladí hasiči na okresní kolo v závodě hasičské všestrannosti a brannosti. Poprvé v historii mladých hasičů, mladší žáci tento závod v konkurenci 15 týmů, vyhráli! Nasbírali pouhé dva trestné body na střelbě. Starší se ze 13 týmů umístili na krásném 4. místě! Neskutečný úspěch, který jsme opravdu nečekali a obrovská gratulace dětem, ale i vedoucím trenérům. Tímto umístěním si obě družstva zajistila postup na krajské kolo.


V průběhu srpna jsme začali pracovat na nových webových stránkách našeho sboru, které nás stály téměř 30.000 Kč. Více Vám sdělím v diskuzi.




Dne 24. srpna byl pátý ročník ukončení prázdnin pro děti. Postupně se výletiště zaplnilo dětmi s rodiči a ukázky jednotlivých účinkujících mohly začít. Jako první jsme losovali celkem šest dětí o jízdu v truck trialovém speciálu a poté dva rodiče jako bonusovou ostrou jízdu. Od 15:00 měli autogramiádu mistři Chance ligy VHK Robe Vsetín. Dále se ukázala jednotka hasičů ze Slovenska s CAS 15 Ivecem Daily a ukázali například stavbu protipovodňové zábrany nebo jezírkový systém. Naše jednotka předvedla zásah na hořící chaloupku, kterou uhasila vysokotlakým vodním proudem a následně dětem nastříkala dlouho očekávanou pěnu. Mimo tyto ukázky bylo na místě k vidění vozidlo Policie ČR včetně jejich výbavy a terénní čtyřkolky.  Nejoblíbenějšími atrakcemi byly skákací hrady a nafukovací skluzavka. Velký zájem byl i o malovaní na obličej a snad všechny holčičky si nechávaly zaplést copy od Petra Plete Copy. Spolu s různými ukázkami bylo pro děti připraveno 9 stanovišť s různými činnostmi. Jednalo se například o shození kelímku pomocí proudu vody ze džberovek, překážkovou dráhu, střelbu ze vzduchovky nebo lovení kačenek. Během dne se děti mohly zdarma posílit nápojem a opéct špekáček. Po absolvování všech stanovišť děti dostaly dárkové tašky, ve kterých byly školní potřeby, hračky a sladkosti. Následovala bohatá tombola, kde jsme z plně vyplněných kartiček soutěžících dětí losovali o celkem 55 zajímavých ceny. Ukončení prázdnin pro děti navštívilo celkem 231 dětí spolu se svými rodiči a prarodiči. Celkem se registrovalo 197 dětí, které byly na konci dne odměněni dárkovou taškou. Akci tedy považujeme za velmi vydařenou. Celým dnem nás provázela zkušená moderátorka České televize a Rádia Čas a teď i už naše členka SDH Petra Češková. Jak již máme zvykem tento den pro děti se snažíme dělat bez vstupného a tak, aby děti měli všechny atrakce, občerstvení a krásné ceny pro všechny účastníky zdarma. Tímto bych chtěl moc poděkovat firmám a partnerům, kteří tento den podpořili a udělali radost v očích tolika dětem.

Dne 9.září 1. ZLATÁ medaile ze světových hasičských her míří do Vigantic!!! Náš člen Dušan Pokorný vybojoval zlatou medaili na světových hasičských hrách v Dánsku ve Fire Truck Challenge. Dušanovi děkujeme za reprezentaci a přejeme mu hodně sil do dalších závodů.

Dne 12. října jsme pořádali 13. ročník Pochodu kolem Vigantic, přinesl pěkné počasí na malou procházku kolem Vigantic o délce necelých 8 km pro 74 účastníků. 34 děti a 40 dospělých vytvořilo příjemnou atmosféru. Každý účastník dostal památeční placku. Do cíle k hasičské zbrojnici jsme dorazili kolem dvanácté hodiny. Děti si mohly opéct špekáček a ostatní si mohli pochutnat na grilované makrele, grilovaném sýru nebo cigáru z grilu, které pro ně ugriloval Adam Jouza za což mu moc děkujeme. Tento ročník byl ve znamení krásného počasí, dobré nálady a největší účastí dětí.


Dne 26.řijna se uskutečnil na třetí pokus 17. ročník nohejbalového turnaje trojic na kurtu u Základní školy Vigantice. Tento turnaj pořádá SDH Vigantice jako vzpomínku na dlouholetého velitele Leoše Mikundu, který se s námi rozloučil před 19 lety. Na začátku turnaje jsme měli obavy, co nám umožní počasí. Jako záložní plán jsme měli konání turnaje v tělocvičně. Nakonec jsme zůstali věrní tradici a odehráli celý turnaj venku. Turnaje se zúčastnilo celkem pět družstev. 


Okresní sdružení hasičů vyhlásilo fotosoutěž o maskota sboru. A protože se naši vedoucí věnují dětem celoročně i volnočasovým aktivitám v rámci hasičského sportu, neváhali a přihlásili se. Já osobně nic nečekán jsem přebral ocenění na schůzi starostů sborů a okrsků dne 8.prosince cenu za první místo pro náš sbor.

Jak jste všichni slyšeli nebyl téměř měsíc, kdy bychom pro vás a pro občany něco neudělali. A to jsem zmínil pouze dny konkrétních akcí. Patří tam, ale i dny příprav na každou akci, dny úklidu, dny schůzí, dny údržby techniky, dny tréninku mládeže, dny, kdy zazní siréna a spousta dalších dnů. 


Velké poděkovaní patří vedoucím mládeže ve složení Adéla Adámková, Vít Podbřecký, Jana Roudná, Vladislav Buchal, Klára Myslikovjanová a Ondra Dorotík, tito vedoucí celkem věnovali našim dětem 610 hodin svého času, ale přineslo to výsledky v celkovém hodnocení ligy mladší žáci A se umístili na celkovém 15. místě a družstvo B na 33. místě ze 44 družstev. Přípravka se umístila na krásném 5. místě z 10. družstev a starší žáci na 30. místě z 36. družstev (nutno připomenout, že se zúčastnili pouze 2. soutěží).



Jsem na vás hrdý a upřímně Vám děkuji za vaši práci a obětavost.


Děkuji i Vašim rodinám, které Vás v tuto dobu postrádaly.
Děkuji všem členům a jejich rodinám za pomoc na pořádaných akcích.
Děkuji dětem a jejich vedoucím za jejich přístup a strávený čas na kroužku mladých hasičů.
Děkuji i obecnímu úřadu Vigantice za jejich kladný přístup k našemu sboru a k naší práci a taky hlavně sponzorům, díky nim můžeme tyto akce pořádat v takovém rozsahu.


Děkuji za pozornost a přeji Vám i Vašim blízkým, aby rok 2025 byl pro Vás všechny lepším než rok 2024.  
                                                                                                             

starosta SDH Vigantice 
Milan Baron Petružela





