Výroční zpráva MH pro rok 2024

Do roku 2024 jsme vstoupili už se šesti vedoucími, kteří se naplno dětem věnují a proto jsme zavedli i zimní tréninky dvakrát týdně, kdy nám zůstaly pátky v tělocvičně naši základní školy a přidali jsme pondělky v klubovně. Fyzickou přípravu dětí si vzal na starost Vláďa Buchal a opravdu jim nedá nic zadarmo. Dvouhodinové tréninky jednou týdně vyplňujeme kruhovými tréninky, pohybovými hrami a trénováním štafety dvojic. Důležité, ale také je udržovat kolektiv, který musím pochválit. Věkové rozhraní je poměrně široké od 4 až do 15 let a máme super partu, ve které starší mrňatům se vším pomáhají. Mezi sebou pak mají vrstevníci zdravou konkurenci, kdy se navzájem hecují. 
Naše první účast na uzlovací soutěži v Karolínce v roce 2023 děti natolik nadchla, že jsme se rozhodli i první měsíce roku 2024 věnovat pondělní tréninky právě trénováním uzlů, což si s velkou radostí vzala na starost Jana Roudná. Jak už jsem zmiňovala v loňské výroční zprávě, v této soutěži jde o čas a správnost úvazu pěti daných uzlů v daném pořadí. Jana dokáže děti neskutečně vyburcovat ke skvělým časům. V lednu jsme vyrazili na Malenovický suk do Malenovic u Zlína se šesti dětmi, kde soutěžili jako jednotlivci i za starší družstvo. Týmu se, ale nedařilo, z 21 družstev skončili až na 19.místě. Jako jednotlivci se drželi průměrně kolem 60ho místa z téměř stovky účastníků. V únoru se konal Karlovský úvaz v Karolínce. Tady jsme vzali i jednoho z našich benjamínků, čtyřletého  Davídka z kategorie přípravky. Jeden uzel, který měl uvázat na čas, a to lodní, zvládl s naprosto chladnou hlavou a hlavně úsměvem. Mimo něj jelo soutěžit ještě pět starších a pět mladších dětí. V družstvech byli oba týmy předposlední a jako jednotlivcům se ve starších nejvíce dařilo Káji Adámkové, která se umístila na 31.místě z 56 účastníků. Největší překvapení nám připravila Verča Gajdůšková, která s neskutečnou vervou trénovala i doma za podpory svého tatínka a mezi mladšími jednotlivci se umístila na krásném 12.místě, ze 72 soutěžících. Veve, která je dneska přítomná, i její tatínek si zaslouží velký potlesk. V březnu jsme se vydali na naši poslední uzlovačku do Vítonic na jejich tradiční Dvojboj. Zde mají soutěž obměněnou ještě zkrácenou štafetou dvojic v hale, kdy se výsledný čas připočítává k výslednému času uzlů celého družstva. Tady se staršímu družstvu dařilo nejvíce, kdy jim výsledný čas na uzlech zajistil krásné 5.místo. Bohužel štafetu jsme si vlastní hloupou  chybou pokazili a brali jsme až 12.místo. Po sečtení těchto dvou časů jsme byli na konečném 7.místě. Verča Gajdůšková a Kája Adámková se z 84 závodníků umístily na 33. a 38.místě.
Na jaře jsme se, stejně jako v předešlých dvou letech, zapojili do výtvarné soutěže již 50tého ročníku Požární ochrana očima  dětí, kdy jsme opět poslali obrázky všech dětí ve všech kategoriích. Loňské prvenství ve své kategorii obhájila Kája Adámková a krásné třetí místo obsadila Adélka Kabelková. 
V dubnu na děti čekaly zkoušky odbornosti. Vyslali jsme pět mladších žáků v čele s vedoucím Víťou Podbřeckým. Děti byly perfektně připravené a odznak Preventista junior mají  kapse.
Sezónu jsme tradičně zahájili v květnu obvodovou soutěží, tentokrát v Policích. Bohužel jsme poskládali jen družstvo mladších, které se ale umístilo na krásném 5.místě. Nejvíce soutěží mají letos za sebou právě mladší žáci, kde jsme byli schopní poskládat jak Áčko, tak Béčko. Se staršími to bylo složité, protože jich bylo jen 5 a museli jsme je doplňovat dětmi z jiného týmu, nejčastěji z Hážovic, za čož jim moc děkujeme. I přípravka byla pilná, ale na většině soutěží je provázela smůla nepopulárního čtvrtého místa. Máme za sebou celkovem devět pohárových soutěží, kde jsme se drželi ve středu tabulky. Nejlepší umístění se nám podařilo v Semetíně, kde mladší vybojovali 5. místo. V závěrečném hodnocení ligy se mladší A umístilo na úctyhodném 15. místě a mladší B brali 33 příčku z celkových 44 družstev. Přípravka se umístila na krásném 5. místě z 10 družstev a starší díky malé účasti na soutěžích až 30 z 36.
Již po třetí jsme předposlední červencový týden uspořádali pro děti soustředění, tentokrát v Autokempu u splavu v Hovězí, kterého se zúčastnilo 18 dětí. Stejně jako v předešlých letech jsme si objednali tropické počasí, proto jsme velmi ocenili nádherný a hlavně čistý splav, u kterého jsme trávili každou volnou chvilku. Děti byly, podle chatek, rozděleny barevnými šátky do týmu, vylosovali si svého vedoucího a takto fungovali a sbírali body za různé úkoly celý týden. I letos byl pro děti nachystaný bohatý program, nečekala je jen příprava na braňák a štafeta dvojic, ale připravili jsme pro ně například osmi kilometrovou túru na Pulčínské skály, exkurzi ve výrobně vánočních ozdob Irisa a navštívili jsme hasičskou stanici na Vsetíně. Tradičně nechyběla olympiáda ve stolních hrách,  stezka odvahy, ani promítání letního kina a přibyla i Dračí bojovka, kterou si děti neskutečně užily. Nezapomněli jsme ani na pohledy domů a výrobu triček na památku. Stejně jako loni jsme si i letos vyrobili táborovou vlajku, která vlála v naší polní kuchyni. Vedoucí Vláďa si opět vzal na starost ranní rozcvičky a fyzickou přípravu. 
V létě vyhlásilo Okresní sdružení Vsetín soutěž o maskota sboru. Podmínkou bylo, aby tento maskot nebyla fyzická osoba. Náš letitý maskot je plyšový kačer. Původní majitelkou byla naše členka Kača Matůšová,ale nechala ho sboru. V minulosti doprovázel na soutěžích naše ženy, a později ho převzaly děti. Nechybí na žádné soutěži, proto jsme jeho fotografii do soutěže zaslali a dobře jsme udělali, soutěž jsme vyhráli! 
Podzim tradičně patřil braňáku, na který jsme přípravu nepodcenili. V sobotu 5.10.2024 jsme za velmi chladného a deštivého počasí vyrazili do Valašské Polanky s tím, že děti dají do závodu maximum. Připraveny byly dvě družstva mladších a jedno starších. Mladší B bylo složeno z našich prvňáků a druháků, pro některé z nich to byl první takový závod v životě. Ale do Áčka a starších jsme vkládali velké naděje. Teorii měli zmáklou na jedničku, ale obavy byly z běhu a střelby. Nicméně tvrdé  tréninky ukázaly, že se děti nezaleknout ani nepříznivého počasí a dokázaly to, co ještě nikdy žádné naše družstvo před nimi.  Poprvé v historii mladých hasičů mladší žáci tento závod, v konkurenci 15 týmů, vyhráli! Nasbírali pouhé dva trestné body na střelbě. Starší se ze 13 týmů umístili na krásném 4. místě! Neskutečný úspěch, který jsme opravdu nečekali a obrovská hrdost všech trenérů. Tímto umístěním si obě družstva zajistili postup na krajské kolo…
	Třetí říjnovou sobotu jsme vydali se dvěma družstvy na krajské kolo do Kunovic, s respektem a vědomím, že obhajujeme první a čtvrté místo. Tíha zodpovědnosti se bohužel podepsala na střelbě, kde jsme zaváhali a mladší si odnesli hned z prvního stanoviště 7 trestných bodů. Věděli jsme, že ztrátu už nedoženeme…  S třetím nejlepším časem na trati,  jsme se z dvaceti nejlepších v kraji umístili na úctyhodném 5. místě. Starší udělali zbytečné chyby v teorii a to je posunulo až na 8.místo z 19 družstev. Na republiku jsme tedy bohužel už nepostoupili, ale tento úspěch se nesmazatelně zapíše do historie naší mládeže. 
	V listopadu jsme již tradičně uspořádali dětem halloween v klubovně. Rok od roku je těžší pro děti připravit dostatečně zajímavý program na celé odpoledne, ale i letos se nám to podařilo. Nechyběla strašidelná výzdoba, bohaté občerstvení, hry, malování na obličej, vydlabávání dýní, omotávání mumií a samozřejmě stezka odvahy.
	Teď už máme opět zimní přípravu, kdy se jednou týdně v pondělí scházíme v klubovně, kde procvičujeme uzlování na uzlovací soutěže, které máme před sebou. Také se budeme učit na zkoušky odbornosti, které budou děti zase skládat na jaře.  Pátky se pravidelně scházíme tělocvičně, kde pilujeme fyzičku dětí, zábavnou formou her. 
	Na závěr bych chtěla opravdu moc poděkovat všem vedoucím za jejich obětavost a čas strávený z hasičskými dětmi. Taky starostovi sboru, kterým nám vychází maximálně vstříc ve všech potřebách pro fungování s dětmi. A klukům z výjezdovky, kteří si na nás udělali čas a vozili nás na soutěže.
	Do nového roku dětem přeji hodně úspěchů a vedoucím pevné nervy! Ale hlavně všem hodně zdraví a co nejvíce času stráveného s rodinou, protože právě ta, je často díky našemu hasičskému zapálení nejvíce zanedbávaná.

	







