Zpráva Velitele


Činnost výjezdové jednotky za rok 2022


Základem dobře fungující výjezdové jednotky je především správný výběr těch správných lidí. Troufám si říct, že mě se výběr podařil na jedničku.

Základnu výjezdové jednotky tvořilo tak jako v loňském roce 15 členů.

Všichni členové se průběžně během roku zúčastňovali teoretických a praktických školení a výcviků, taky odjezdili kupu kilometrů při povinných kondičních jízdách s požární technikou. Minimálně jednou za měsíc se sešli, aby zkontrolovali provozuschopnost a funkčnost veškerého vybavení, kterým disponujeme. V neposlední řadě se podíleli na organizaci různých kulturně - společenských a sportovních akcích pořádaných naším sborem.

V loni při čtení závěrečné zprávy jsem se zmiňoval, že jsme zakoupili novou terénní čtyřkolku s přívěsným vozíkem a potřebné zdravotnické vybavení. Aby tato technika mohla být využita na sto procent, a to i v zimním období, tak jsme měli v plánu sehnat „nové papuče“, proto jsme hned na začátku letošního roku pořídili sněžné pásy. 
Touto investicí, která byla letos jedna z nejvyšších, jsme z terénní čtyřkolky udělali nezastavitelný tank, který už se dostane téměř všude.

Základní informace co, se nám povedlo, a co jsme dělali jsem Vám nastínil. Protože nejsem řečník, a nemám rád, když se okolo něčeho moc mudruje, ale radši dělám, tak Vás nebudu zdržovat.

Ještě v rychlosti zmíním zásahy, ke kterým jsme vyjížděli.

Celkový počet výjezdů k dnešnímu dni: 14

1) 26.2. Technická pomoc –bezvědomí NZO AED Hutisko Solanec
2) 12.3. Technická pomoc –bezvědomí NZO AED Hutisko Solanec
3) 14.3. Požár administrativní budovy ZOD Rožnovsko Vigantice
4) 20.3. Ostatní pomoc převoz uprchlíků Zlín – Rožnov
5) 21.3. Ostatní pomoc převoz uprchlíků Zlín – Rožnov
6) 28.3. Požár trávy Vigantice
7) 19.5. Požár lesa Hutisko Solanec – pod Soláněm
8) 13.7. Technická pomoc – Likvidace sršního hnízda   Vigantice
9)  8.8. Technická pomoc záchrana zvířat Uvíznutý rorýs Vigantice
10)  9.8. Technická pomoc pád paraglaidisty  Dolní Bečva
11)  8.9. Technická pomoc – likvidace vosího hnízda Vigantice
12)  23.9. Technická pomoc – likvidace vosího hnízda Vigantice
13)  3.12. Požár komína Vigantice
14)  16.12. Transport pacienta Vigantice ZOČ
15)   21.1 – 23.1 zdravotní dozor na skicrossových závodech V.Karlovice
16)   24.9 zdravotní dozor a prezentace Valašská zahrada Rožnov
17)  15.12. úprava běžeckých stop Vigantice a okolí



Rád bych zmínil, že průměrný čas výjezdu jednotky od vyhlášení poplachu do opuštění zbrojnice je 5minut. Chtěl bych také vypíchnout nejrychlejší výjezd, kterým byl 14.3. ve 3:38 na požár budovy ZOD, kdy jednotka vyjela ve čtvrté minutě a 6 minut po vyhlášení poplachu už zasahovala na místě události. Jenže on to nebyl nejrychlejší čas výjezdu, ten přišel 3.12., kdy na požár komína vyjela jednotka do 2 minut, což už je opravdu frkot.

Slova chvály se dobře poslouchají a ti kluci si je právem zaslouží.
Pokud se ale chceme zlepšovat a posouvat laťku výš, tak je potřeba vyslechnout a vzít si k srdci i nějakou tu kritiku, proto apeluju na udržování čistoty a pořádku, a to nejen prostorů zbrojnice, ale i techniky Trošku zlepšit a vypilovat komunikaci na skupině a zkusit se zapojit do různých aktivit z vlastní iniciativy, a ne až mojí výzvě.

Už jsem se zase rozvášnil, než ale skončím dovolte mi, abych všem členům výjezdové jednotky poděkoval za jejich odvedenou práci, jejím nejbližším za podporu a pochopení a taky bych rád poděkovat zástupcům obecního úřadu, jakožto zřizovateli, za podporu a financování dle jejich možností.

Závěrem Vám ještě jednou děkuji a všem co jste dneska tady, přeji klidné prožití Vánoc, hodně štěstí zdraví a úspěchu v novém roce.

Děkuji za pozornost 

                                                                                                                Velitel JSDHO Vigantice Radek Fojtášek 






