Zpráva velitele JSDH Vigantice
Jednotka SDH Vigantice čítá 17 členů, mezi které patří jeden velitel jednotky, čtyři velitelé družstva, sedm strojníků a pět hasičů. Všichni členové mají platné zdravotní prohlídky, absolvovali všechna povinná školení a pravidelně se během roku věnují dalšímu vzdělávání.
V roce 2024 se jednotka zaměřila především na pomoc občanům Vigantic, zdravotní dozory na sportovních akcích a samozřejmě také na údržbu techniky.
Konkrétně jsme se podíleli na celkem sedmi sportovních akcích, kde jsme zajišťovali zdravotní a požární dohled nebo pomáhali s organizací. Patřily sem ČP FIS ve skicrossu ve Velkých Karlovicích (3x), Valašská rally, závod na horských kolech, cyklistický závod pořádaný skupinou Orlen a také Jánské ohně ve Viganticích.
Jedním z nejvýznamnějších počinů roku byla technická pomoc při povodních v oblasti Jeseníků. Čtyři členové naší jednotky zde strávili celý den odklízením sutin a pomáhali při obnově koryta vodního toku.
Co se týče výjezdové činnosti, rok 2024 byl velmi intenzivní. Jednotka zasahovala celkem ve 24 případech, přičemž velkou část těchto výjezdů měla na svědomí zářijová povodňová situace.
Konkrétně se jednalo o:
  13.02.2024 Technická pomoc – Spolupráce se složkami IZS
   24.06.2024 Požár – Lesní porost
   30.06.2024 Technická pomoc – Odstranění nebezpečných stavů (3x)
   16.07.2024 Technická pomoc – Likvidace obtížného hmyzu
   18.07.2024 Technická pomoc – Likvidace obtížného hmyzu
   14.08.2024 Technická pomoc – Likvidace obtížného hmyzu
   27.08.2024 Technická pomoc – Transport pacienta 
   14.09.2024 – 15.9.2024 Technická pomoc – Čerpání vody, odstranění nebezpečných stavů (celkem evidovaných 11 výjezdů během dvou dní) Reálně jich bylo mnohem více.
   18.09.2024 Technická pomoc – Likvidace obtížného hmyzu
   26.09.2024 Technická pomoc – Jeseník, Bělá pod Pradědem
   26.09.2024 Technická pomoc – Likvidace obtížného hmyzu
   11.10.2024 Technická pomoc – Záchrana osob a zvířat
Tímto bych chtěla poděkovat všem členům jednotky za čas, který jste věnovali výjezdům, asistencím nebo jakékoli jiné činnosti pro jednotku či občany naší obce. Zároveň si velmi vážím vaší obětavé práce při zásazích a pomoci tam, kde bylo potřeba.
Vám, zde přítomným, děkuji za pozornost.

